

那片阳光 平安俊作品音乐会 华美绽放



著名作曲家平安俊

平安俊简介

作曲家平安俊毕业于沈阳音乐学院作曲系,曾担任鞍山市歌舞团团长职务12年。现为中国音乐家协会会员,中国音乐著作权协会会员,国家一级作曲,鞍山市文联副主席,鞍山市音乐家协会主席,辽宁省政协委员,鞍山市人大代表,辽宁大德集团董事长。长期以来,他始终坚持音乐创作和社会音乐文化活动,在40余年的音乐创作生涯中,创作了几百部题材、体裁、风格多样的音乐作品。



中国国家交响乐团、中国国家交响乐团合唱团携手演出

10届《大德之声》简介

平安俊创立的大德集团投资举办的《大德之声》新年音乐会已经连续举办了10届,分别邀请了德国、美国、加拿大、西班牙、波兰、英国等世界优秀交响乐团来鞍山演出,现已成为鞍山城市文化的知名品牌,是鞍山人民大众所期盼的文化盛事。他还多次登台指挥自己创作的《新年进行曲》,这一曲目已成为国外知名交响乐团中国巡演的保留曲目。



平安俊在《大德之声》新年音乐会倾情指挥

奏响在首都五月的阳光乐章

——平安俊作品音乐会保利唱响

本报记者 袁艳/文 陈曦/摄



享誉国内外的著名指挥家陈燮阳



中央电视台著名主持人朱军现场采访平安俊全家



中央电视台著名主持人朱军现场采访平安俊全家



著名男高音歌唱家戴玉强演唱平安俊的作品《国旗和太阳一同升起》



美籍华裔小提琴演奏家曲畅携手中国国家交响乐团演绎小提琴协奏曲《那片阳光》



中国国家交响乐团及合唱团、中央少年广播合唱团合唱《那片阳光》



青年女歌手姚贝娜演唱平安俊的作品《大爱无疆》



徐沛东(中国文联副主席、中国音乐家协会分党组书记、驻会副主席、著名作曲家)在音乐会现场接受朱军采访



王健林(著名企业家、全国政协常委、万达集团董事长)在音乐会现场接受朱军采访



钱颖一(清华大学经济管理学院院长)在音乐会现场接受朱军采访



刘辉(著名男高音歌唱家、沈阳音乐学院院长、辽宁省音乐家协会主席)在音乐会现场接受朱军采访



2012·中国·鞍山·第十届“大德之声”新年音乐会

2012年5月5日晚,由中国音乐家协会主办,辽宁省文学艺术界联合会、鞍山市人民政府协办,辽宁大德实业集团有限公司承办的《那片阳光——平安俊作品音乐会》在北京保利剧院隆重举行,全国政协副主席黄孟复,中国文联党组书记赵实,中共中央统战部副部长黄跃金,中国文联副主席、中国音乐家协会分党组书记、驻会副主席、著名作曲家徐沛东,中国文联副主席、曲协主席、评书表演艺术家刘兰芳,原建设部副部长、中房协会会长刘志峰,中房协会副会长孙雨环,中国音协副秘书长田晓耕、韩新安,辽宁省委宣传部常务副部长张玉珠,辽宁省文联党组书记李春晓,辽宁省音乐家协会副主席兼秘书长汪敏,鞍山市委常委、宣传部部长王守卫,鞍山市人大常委会副主任王公聚,鞍山市副市长戴恩彪、王忠哲,鞍山市政协副主席齐万鹏等有关领导,以及来自中国房地产业协会、中国建筑业协会、中国物业管理协会、中华全国工商业联合会房地产商会、中国光彩事业促进会、住房和城乡建设部住宅产业化中心、中国房地产协会城市开发委员会等协会的领导,著名作曲家竹风、秦咏诚、杨立青、姚明等,与来自国内外的1400余名观众,在保利剧院一起聆听一场美妙高雅的音乐盛会,享受一场美轮美奂的视听盛宴。

音乐会众星云集,戴玉强、吕继宏、张建国、黄越峰、王燕、吕薇、姚贝娜、曹芙嘉等多位全国著名歌唱家携手中国国家交响乐团、中国国家交响乐团合唱团、著名指挥家陈燮阳及美籍华裔小提琴家曲畅现场演奏,演奏了著名作曲家平安俊创作的《我爱塔炉我爱钢》、《五月千山梨花开》、《国旗和太阳一同升起》、《同一个世界,同一个梦想》、《童心是小鸟》、《种下一棵爱树》、《大德行天下》、《大爱无疆》,合唱《新年祝福》、《那片阳光》、《水木情缘》、《为我领航》、《走向辉煌》,交响组曲《新年组曲》第四乐章《新年进行曲》等经典音乐作品。

在大屏幕炉火钢花的映衬下,著名歌唱家张建国演唱的一首《我爱塔炉我爱钢》使全场观众为之动容。著名指挥家陈燮阳指挥中国国家交响乐团演奏的由平安俊作曲的交响组曲《新年组曲》的第四乐章《新年进行曲》,表达了作曲家对这个世界的美好祝福。中央少年广播合唱团深情演唱的《童心是小鸟》、《夜晚从山上走下来》、《新年祝福》等歌曲童趣盎然、朝气蓬勃,仿佛从童心里飞出,赢得了现场观众的会心微笑。姚贝娜深情地诠释了一曲《大爱无疆》,对人间大爱的呼唤,暖人心田。曹芙嘉演唱的《大德行天下》,则弘扬了中华民族的道德文化,引领了一个时代的风尚。胸怀大爱的作曲家沐浴着老师们慈爱的目光,谱写了感恩母校的《水木情缘》、《为我领航》,歌声诉说着来自生命深处的感动;一曲《母亲——中国》深情赞美了祖国崇高的形象;戴玉强演唱的《国旗和太阳一同升起》,激情澎湃、荡气回肠。

由中国国家交响乐团合唱团、中央少年广播合唱团合唱的《那片阳光》,叩击着观众的心灵。歌声纯正、圣洁,感恩的主题深刻、辽远。专程从美国赶来参加此次音乐会的美籍华裔、洛杉矶歌剧院首席小提琴演奏家曲畅携手中国国家交响乐团演绎的小提琴协奏曲《那片阳光》,以其婉转的旋律、深沉的感情深深地打动了全场观众。作曲家平安俊是一个时代的歌者,他对祖国、对党、对人民、对父母的爱和感恩的心情,透过一曲动人的旋律得到了完美展示。

音乐会上,徐沛东、王健林、钱颖一、刘辉4位嘉宾从不同的角度讲述了平安俊作为音乐家、企业家独特而丰富的人生。演出尾声,平安俊的亲人、同学等纷纷登台献花祝贺他并祝贺音乐会圆满成功。国家一级作曲、现任辽宁大德集团董事长平安俊激动地表达了自己的感恩之情,他说:“在音乐和建筑的两个王国里,我将与时俱进,不断前行。我要用精美的音乐、精品的建筑,回报祖国和人民,回报伟大的时代。”音乐会在《走向辉煌》的激昂歌声中,圆满落幕。